
奈良産業大学

講義科目　授業アンケート結果

設問№

※レーダーチャートの平均は4段階評価　4（そう思う）、3(ややそう思う)、2(あまりそう思わない)、1(そう思わない)
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アンケート結果に対する教員のフィードバックシート

授 業 年 度 ２０１２年度　後期科目平均 全体平均
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授業全体としてはこのままのやり方で問題ないと考えるが、「授業時間
外の学習」については、この科目に限らず他の科目でも低い値が出て
おり、宿題や復習に時間を使わない学生の態度が表れている。今後の
授業計画については、この科目はこれで閉講になるのでコメントができ
ない。
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コンピュータグラフィックス/画像処理

①授業計画の達成度について

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

②授業の進め方について

最初の全体説明の計画通りに、各回それぞれのテーマを予定通りに達
成できた。

全体的に授業は計画通り進められた。ただ、宿題を出した時にやって
こない学生が多数おり、その宿題をもとに課題を設定していただけに、
その回だけは進行が思うようにいかなかった。いかに宿題をやってこさ
せるかが今後の課題である。
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